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Aos nove dias do mês de dezembro de dois mil e vinte quatro, às th, em

sua sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sessão ordinária. Sob a Presidência do

Ver. Glaucio Cabreira da Costa. Secretariada pelo Ver. José Roberto Pereira

Rocha. VeriÍicada a presença dos senhores vereadores: Antônio Cauby Leite Ferreira,

Andrea lnsfran, Rosineide Maciel, Tereza Moreira, Jakeline Domingues Ayala, César

Nogueira e Eduardo Nardon, bem como, a ausência do Ver. Altair Cacho
Filho, constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o início dos
trabalhos. Logo o Sr. Presidente colocou a ata da reunião anterior de número 2413124,

em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida foram lidas as
proposições dos senhores vereadores constantes do seguinte: De autoria da VeÉ.
Tereza Moreira: lndicações nos.052, que envie expediente a Sra. Daniela Nantes do

escritório local da concessionária de águas Sanesul, solicitando a construção de obra de

esgoto na Rua Anízio Jose dos Santos, na Vila Cachoeirinha, que está necessitando

urgentemente, por ser um serviço de primeira necessidade, por se tratar de saúde
pública e 053, que envie expediente a Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco
t\4atzenbacher, juntamente com a Secretaria de Obras do Município, que viabilize a

limpeza geral, com serviços de roçada, retiradas de lixos e entulhos, na Rua Anízio José
dos Santos, na Vila Cachoeirinha, que está necessitando urgentemente, bem como, seja
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feito também a limpeza com roçadas na ciclovia, que não tem como utilizar devido o
mato e o acúmulo de lixo. Trata-se de um serviço de primeira categoria, por ser
imprescindível para a população. De autoria do Ver. César Nogueira: Moção de
Congratulaçóes e Aplausos ao Dr. Claudemir Soares. A seguir foram colocadas
todas as proposiçóes em discussão e votação, sendo aprovadas por unanimidade. Logo
em seguida entrou para a TRAMITAÇÃO o projeto de emenda à Lei Orgânica no

001124. Projeto de Resolução no 00'1124, que altera a resolução no 00312024 -
Regimento lntêrno. Encaminhados as Comissões competentes para emissão de
parecerês. Pelo Ver. Beto foi lido o expediente do dia, constantes do seguinte: emenda
modiÍicativa a LOA 2025, de autoria da Vera Tereza Moreira, que tramita desde
1111112024, com pareceres desfavoráveis das comissões competentes. Colocada a
emenda em discussão e votação, foi rejeitada por maioria de votos (7 x 2), sendo
favoráveis a emenda, as Vereadoras Tereza Moreira e Andrea lnsfran. Em seguida
entrou para primeira votação, o projeto de Lei no 0,,1412024, de autoria do Executivo,
que trata sobre a LOA 2025 - Lei Orçamentária Anual. Colocada em discussão e
votação, foi aprovada por unanimidade em primeira votação, retornando o projeto
para continuar tramitando. Entra também para primeira votação, o projeto de Lei no

01612024, de autoria do Executivo Municipal, tramitando desde 2511'1124, que versa
sobre o Plano Municipal pela primeira infância - PMPI de Jardim/MS 202512035, com
pareceres favoráveis. Aprovado por unanimidade. A seguir os senhores vereadores
fizeram uso da palavra, inscritos no livro próprio. Finalizando a sessão, Íez uso da
palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a presença de todos os vereadores. Não
havendo assuntos ou matérias a serem tratados, o Sr. Presidente declarou encerrada a
sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata.

S a das Se s, em 09 embro de2O24.
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